IMpwto Teot (Lupuninewpatind) Miyadixég Suvaptroeig I

Adpxeia 75 Aentd

YtowyewoVeoion Afuoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Ocpa 1
No Avdet 7 e€iowon:
32° 4+ 242% = 0.

Trdpyouv mpayupatxés pilec; Ioec etvou awtée;

Odpa 2

Na Beetel to obvoro 1wV onuelwy 2 € C yio ta onola
Re(2* — 52 +10) < 0 xau Im(z* — 52 4+ 10) = 0.

AGOTE TN YEWUETEWLH oVOTOEAo TOoT ToU {NTOUUEVOU GUVOAOU.
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Ocpo 4

No eZetaotel av ol mopaxdte wyvetopol eivor Adndeic 1§ Weudelg (ue TAfen attoAdynon).

Ocpa 3
No amoderydet ot

S

(i) To olvoro wwv z € C yio taonoio loylet z + Z = —2 elvon eudeia.
(ii) Do xdde 21, 22 € C\{0} woylet: log <é> = log(z1) — log(z2)
Z2

(i) Arg(YT—1) =~

(iv) T xdde z € C oylet log(e?) = =

(v) Tw xdde z € C oyder (/2)" = =z
Ocpa 5
Aiveton 1 ouvdptnon f: C\{—1} = C pe tino f(z) = illij’ z # —1 xou 1o olvolo

A={z€C: |z <1}.

No Beedel n etdvo tou A péow e f (dnhadn, o f(A)).
KAAH TTXH!



